

- wiki
- forum
- www

- de
- fr
- it
- en

PPBE:Protokoll 20110517

Aus Piratenwiki



Dieses Protokoll ist noch nicht genehmigt

Inhaltsverzeichnis

- 1 Protokoll-Metadaten
 - 1.1 Teilnehmer
 - 1.2 Agenda
- 2 Genehmigung des Protokolls der letzten Sitzung
- 3 Bekanntgaben
- 4 Treffen IG
- 5 Bestellung von T-Shirts, Polos & Hemden
 - 5.1 Diskussion
 - 5.2 Abstimmung
 - 5.3 Beschluss:
- 6 Planung NR-Wahlen
 - 6.1 Diskussion
 - 6.2 Abstimmung
 - 6.3 Beschluss:
- 7 Buchpreisbindung Unterschriftensammlungen
- 8 <http://be.piratenpartei.ch/>
- 9 Piratenstand für Bern
- 10 Varia
 - 10.1 Raum für PV PPS
- 11 Pendenzen
- 12 Nächste Sitzung

Protokoll-Metadaten

Datum / Zeit: 2011-05-17 20:30
Sitzungsleitung: Pascal Fouquet
Protokoll: Michael Kaufmann
Beginn: 20:48
Ende: 22:00

Teilnehmer

Anwesend (3):

- Sven 'Nyu' Widmer
- Michael Kaufmann
- Pascal Fouquet

Entschuldigt (2):

- Res 'Banker' Zimmermann
- Michael Gisiger

Agenda

- Genehmigung letztes Protokoll
- Bekanntgaben
- Bestellung von T-Shirts, Polos & Hemden
- Planung NR-Wahlen
- Buchpreisbindung Unterschriftensammlungen
- <http://be.piratenpartei.ch/>
- Varia
- Pendenzen
- Nächste Sitzung

Genehmigung des Protokolls der letzten Sitzung

- URL http://wiki.piratenpartei.ch/wiki/Vorstand_Bern:Protokoll_20110413

Ja 3

Nein 0

Enthaltung 0

Bekanntgaben

Treffen IG

mitgeteilt von Pascal" Treffen der IGE: Pascal ist dabei, Denis Simonet ist Redner.

Bestellung von T-Shirts, Polos & Hemden

Jorgo

T-Shirts, Polos & Hemden wurden gemäss Doodle-Bestellungen bei SoTu bestellt. SoTu hatte die knapp günstigste Offerte, die Stickvorkagen wurden kostenlos offeriert und SoTo wird voraussichtlich auch für den PP-Shop liefern. Die Offerte wurde per Mail an den Vorstand weitergeleitet und gemäss Absprache mit Pascal & Sven durch mich bestellt. Shirts 2-seitig ca. 38.- Polos stick ca. 34.- Hemden stick ca 60.-
Totalbetrag: ca 1630.- inkl MwSt

Antrag: Bestellung über PPBE, d.h. Kostengarantie wird durch Partei getragen.

Diskussion

- Kufi: ist dafür
- Sven auch
- Pascal auch

Abstimmung

- Frage:
 - Ja: 3
 - Nein:
 - Enth:

Beschluss:

angenommen

Planung NR-Wahlen

Sven Widmer

Festlegung) Grober Zeiplan mit den Daten z.B. für die Standaktionen (Wann und Wo) Der Plan sollte bis Ende Mai in einer ersten Version stehen. Ausserdem sämtliche anderen Daten für alle übrigen Aktionen, sofern diese bekannt sind. Pro Standort 2 Daten (Doppelbelegung), erstes Datum ist PRio 1, zweites ist Ausweichdatum.

Pascal geht auf Michael G. zu.

Termin: 23. 05. 2011 @Verantwortlich: Michael G.

Inhalt

Inhalt: - Standaktionen

<http://pps-be.piratenpad.de/111>

- Flyer - Fototermin - Website - Fundraising - Kandidaten-Pflichtenheft <http://pps-be.piratenpad.de/104> -
Listenverbindungen

Diskussion

- Pascal wenn alle Daten zusammengetragen sind, können wir einen Plan erstellen
- Am Samstag kurz anschauen, ev. am Sonntag noch nageln

Abstimmung

- Frage: Ist das okay? :-) Sollen wir am Samstag schauen dass wir die Planung bis am 23. hinkriegen, ev. am Sonntag?
 - Ja: 3
 - Nein:
 - Enth:

Beschluss:

Wir erstellen eine erste Version der Planung NR-Wahlen bis zum 23.05.2011

Buchpreisbindung Unterschriftensammlungen

Jorgo

Nach Aufruf von Pascal haben sich bisher erst 4 "Sammler" eingetragen: <http://www.doodle.com/n2iivpgev9d3mtz4>

=>

Alle NR-Kandidaten sollen verpflichtet werden mindestens 4h zu kommen. Ev. erneuter Aufruf oder persönliche Kontaktaufnahme? Andere Aktivierungs-Vorschläge? Ansonsten Absage der Unterschriftensammlungen?

Fotos der Standaktion, dann online stellen (Website, Twitter, FB, etc.), Mail an alle, um "Werbung" für Aktivierung zu machen.

=> Pascal nimmt Fotokamera mit.

<http://be.piratenpartei.ch/>

Sven Widmer

Wer kann sich um <http://be.piratenpartei.ch/> kümmern? Das alle Termine aktuell sind. Inhalt aktuell halten. usw.

Aktuell: - Standaktionen - Stammtische - Termine - Blogs

=> Michael K.

Piratenstand für Bern

Sven Widmer

Wie sinnvoll ist ein neuer Piratenstand für Bern?

Kriterien: Leicht Mobil

Kosten (wollen Reto und Jorgo übernehmen) Fahnen (300fr) Aluminium Gestell sicher 700-800fr

Der Vorstand findet es sehr gut. Es wird noch eine Detailofferte erarbeitet und dann entschieden. Sven zeichnet den Plan und klärt die Kosten ab. Präsentation am Montag 23.

Varia

Raum für PV PPS

Jorgo

Ein Raum für die PV PPS im August in Bern wird gesucht. Räume die ich kenne: -Stufenbau Ittigen, kostet aber ca 1800 inkl. Reinigung -Hier in Ostermundigen RKZ, Zivilschutz-Ausbildungszentrum -Diverse Kirchgemeindehäuser passen perfekt ;-) z.B. Ostermundigen, Ostring

Ich denke Ostermundigen ist nicht "zentral" genug. Wie weit sind die Örtlichkeiten vom Bahnhof Ostermundigen weg?

Reithalle? => Mail schreiben

Pendenzen

Thema	Wer	Was
Piratenstand	Nyuu	
Wahlkampfplanung	Wortgefecht	
be.piratenpartei.ch aktuell halten	Kufi	
Reithalle anfragen für PV	Pascal	

Nächste Sitzung

- Mo. 2011-05-23 20:30

Von „http://wiki.piratenpartei.ch/wiki/PPBE:Protokoll_20110517“

Kategorie: Protokolle Vorstand Bern

- Diese Seite wurde zuletzt am 18. Mai 2011 um 22:43 Uhr geändert.
- Inhalt ist verfügbar unter der CC-BY 2.5 Switzerland.